







मोदी 3.0

## शाह-राजनाथ की वापसी तय, नड्डा को भी मौका

### मंत्रिमंडल में जदयू को कितनी जगह?

नयी दिल्ली/एजेंसी

नई सरकार के शपथ ग्रहण में बीजेपी की ओर से अमित शाह और राजनाथ सिंह जैसे नेताओं का नए मंत्रिमंडल में शामिल होना तय माना जा रहा है। लोकसभा चुनाव जीतने वाले

पूर्व मुख्यमंत्री जैसे शिवराज सिंह चौहान, बसवराज बोम्मई, मनोहर लाल खड्गुर और सर्वानंद सोनोवाल सरकार में शामिल होने के प्रबल दावेदार हैं। पार्टी में किसी अनुभवी व्यक्ति को भेजे जाने और जे. पी. नड्डा को सरकार में जगह दिए जाने की

संभावना भी बनी हुई है। सूत्रों ने बताया कि तेलुगूदेशम पार्टी के राम मोहन नायडू, जदयू के ललन सिंह, संजय झा और रामनाथ ठाकुर, लोक जनशक्ति पार्टी (रामविलास) के चिराग पासवान उन सहयोगियों में शामिल हैं जो नई सरकार का

हिस्सा हो सकते हैं। महाराष्ट्र जहां बीजेपी-शिवसेना गठबंधन का प्रदर्शन खराब रहा है और बिहार जहां विपक्ष ने वापसी के संकेत दिए हैं, सरकार गठन की कवायद के दौरान फोकस में हो सकते हैं। महाराष्ट्र में अक्टूबर में विधानसभा चुनाव होने हैं,

जबकि बिहार में अगले साल चुनाव होंगे। बीजेपी के संगठन में होने वाले बदलाव भी पार्टी के मंत्रियों के नामों को अंतिम रूप देते समय चयनकर्ताओं के मन में होंगे। आम चुनाव में बीजेपी को 240 सीटें मिली हैं जो बहुमत के आंकड़े से 32 कम हैं। पार्टी को

2019 के चुनावों में 303 सीटों पर जीत हासिल हुई थी। इस बीच कांग्रेस ने शनिवार को कहा कि मोदी के शपथ ग्रहण समारोह का निमंत्रण इंडिया के नेताओं को नहीं मिला है। न्योता मिलने के बाद इस पर विचार किया जाएगा।

### डाक-बंगले में विराटनगर विधायक कुलदीप धनकड़ का किया गया शानदार सम्मान

- जनता से जुड़े हर मुद्दे पर कार्य किया जाएगा-- विधायक कुलदीप



चमकता राजस्थान। शाहपुरा (खलील कुरैशी) शाहपुरा शहर के डाक बंगला में शनिवार को विराटनगर विधायक कुलदीप धनकड़ का एससी-एस्टी महा संगठन व सामाजिक संस्था शाहपुरा युवा विकास मंच के तत्वाधान में साफा, माला व रामलाल का चित्र देकर भव्य स्वागत किया गया नगर पालिका के पार्षद पुनीत कुमार भंगोरिया व अध्यक्ष राजेश मंडोवरा के नेतृत्व में विधायक कुलदीप धनकड़ का मान सम्मान किया गया इस दौरान विधायक कुलदीप धनकड़ ने कहा कि जनता से जुड़े हर मुद्दे पर सफल कार्य किया जाएगा और हर समस्या का समाधान किया जाए इस दौरान वार्ड अध्यक्ष सीताराम मेहरा, पार्षद पुनीत भंगोरिया, पार्षद लालचंद जाट, दिगेंद्र सिंह ताखर रामकरण गुर्जर सहित गणमान्य लोग मौजूद थे।

### शाहपुरा पुलिस ने लक्की होटल में रेड मारकर 5 युवक को किया गिरफ्तार

- सभी पर शांतिभंग का केस दर्ज, होटल में अनैतिक गतिविधियों की शिकायत पर मारा या छापा



चमकता राजस्थान। शाहपुरा (खलील कुरैशी) शाहपुरा पुलिस ने होटल की आड़ में चल रही अनैतिक गतिविधियों के खिलाफ कार्रवाई करते हुए अभियान शुरू किया है। पुलिस ने हाईवे स्थित लक्की होटल में दबिश दी। पुलिस ने मौके से 5 जनों को शांतिभंग में गिरफ्तार किया है। थाना प्रभारी रामलाल मीणा ने बताया कि, फोन पर सूचना मिली कि हाईवे स्थित लक्की होटल में अनैतिक गतिविधियां संचालित हो रही हैं, इससे आस-पास के परिवारों और समाज में गलत प्रभाव पड़ रहा है। इस पर पुलिस टीम मौके पर पहुंची और होटल में छापा मारा। इस दौरान होटल में 10-12 कपल मिले। पुलिस को देखकर युवतियां होटल के पीछे के हिस्से से भाग गईं। पुलिस टीम ने पकड़े गए युवकों से होटल में आने का कारण पूछा तो उन्होंने कोई संतोषप्रद जवाब नहीं दिया। मौके पर मौजूद युवक होटल संचालक से उलझ गए और एक-दूसरे पर अपनी प्रेमिकाओं को भगाने का आरोप लगाकर उत्पात मचाने लगे। इस पर पुलिस ने 5 युवकों को गिरफ्तार कर लिया।

### पालतू कुत्ते को मां ने मारा तो 14 साल के बेटे ने उठाया खौफनाक कदम! गुस्से में आकर बेडरूम में लगाई फांसी

औरंगाबाद/एजेंसी। महाराष्ट्र के छत्रपति संभाजीनगर से एक बेहद ही दर्दनाक और चौंकाने वाली घटना सामने आई है। जहां अपने प्यारे कुत्ते के शव को देख एक 14 साल के युवक ने सुसाइड कर लिया। नाबालिग के इस कदम से परिवार के लोग सदमे में हैं। इकलौती संतान द्वारा उठाए गए इस कदम से नाबालिग कि मां की स्थिति बेहद खराब हो गई है। यह मामला मिलकॉर्नर इलाके का है। घटना शुक्रवार की है। जानकारी के मुताबिक, आत्महत्या करने वाले नाबालिग का नाम राजवीर राहुल गडकर है। उसकी उम्र महज 14 साल बताई जा रही है। राहुल अपने माता पिता के साथ मिलकॉर्नर इलाके में रहता था। उसने अपने घर पर एक कुत्ता पाल रखा था, जिससे राजवीर राहुल को बेहद लगाव था। परिवार के लोग भी कुत्ते से काफी प्यार करते थे। हालांकि 7 जून शुक्रवार को कुत्ते ने घर में गंदगी कर दी, जिसे मां ने देख लिया और फिर गुस्से में आकर उसने कुत्ते को मार डाला।

## पीएम मोदी के शपथ ग्रहण समारोह में ममता बनर्जी नहीं होंगी शामिल

नयी दिल्ली/एजेंसी

प्रधानमंत्री पद के शपथ ग्रहण समारोह में तृणमूल कांग्रेस की मुखिया व पश्चिम बंगाल की मुख्यमंत्री ममता बनर्जी शामिल नहीं होंगी। यह जानकारी उन्होंने शनिवार को दी। जब मुख्यमंत्री से पूछा गया कि क्या वह प्रधानमंत्री पद के उम्मीदवार नरेंद्र मोदी के शपथ ग्रहण समारोह में शामिल होंगी, तो उन्होंने कहा, 'मुझे न्योता नहीं मिला है और

न ही मैं जाऊंगी।' राष्ट्रीय जनतांत्रिक गठबंधन (एनडीए) संसदीय दल के नेता नरेंद्र मोदी रविवार शाम लगातार तीसरी बार प्रधानमंत्री पद की शपथ लेंगे। राष्ट्रपति द्रौपदी मुर्मु ने शुक्रवार को मोदी को सरकार बनाने के लिए आमंत्रित किया। मुर्मु ने मोदी को प्रधानमंत्री पद के लिए मनोनीत किया। पत्रकारों द्वारा पूछे जाने पर ममता ने कहा कि वे राष्ट्रपति भवन में आयोजित इस समारोह में जाने का

इरादा भी नहीं रखतीं। ममता बनर्जी ने कहा, मुझे खेद है, लेकिन मैं एक असंवैधानिक, अवैध पार्टी को सरकार बनाने के लिए शुभकामनाएं नहीं दे सकती। मेरी शुभकामनाएं देश के लिए होंगी। मैं सभी सांसदों से कहूंगी कि वे अपनी पार्टी को मजबूत करें। हम आपकी पार्टी को नहीं तोड़ेंगे, लेकिन आपकी पार्टी में अंदर से विभाजन होगा, आपकी पार्टी के लोग खुश नहीं हैं।

## सीपीपी चीफ बनीं सोनिया

कहा- अपने नाम पर जनादेश मांगने वाले पीएम मोदी नेतृत्व का अधिकार खो चुके हैं

रांची/एजेंसी

कांग्रेस संसदीय दल की आज संसद के सेंट्रल हॉल में बैठक हुई। इस बैठक में सोनिया गांधी को पार्टी के संसदीय दल का नेता चुन लिया गया। कांग्रेस अध्यक्ष मल्लिकार्जुन खरगे ने सोनिया गांधी के नाम का प्रस्ताव पेश किया, जिसे पार्टी के नेताओं ने एकमत से स्वीकार कर लिया। सोनिया गांधी (77 वर्षीय) इस साल फरवरी में राज्यसभा के लिए चुनी गई थी। कांग्रेस संसदीय दल की बैठक में

सोनिया गांधी ने कहा, 'कांग्रेस ने एक बार फिर अपनी दृढ़ता का परिचय दिया है। यह एक शक्तिशाली और दुर्भावनापूर्ण मशीनरी के खिलाफ थी। कई लोगों ने हमें खारिज कर दिया, लेकिन मल्लिकार्जुन खरगे के दृढ़ नेतृत्व में हम डटे रहे।' उन्होंने कहा, 'भारत जोड़ो यात्रा और भारत जोड़ो न्याय यात्रा वास्तव में ऐतिहासिक आंदोलन रहा। इसमें सभी स्तरों पर हमारी पार्टी को पुनर्जीवित किया।' सोनिया गांधी ने बैठक के दौरान राहुल गांधी की भी तारीफ की।

उन्होंने कहा, अभूतपूर्व व्यक्तिगत, राजनीतिक हमलों से लड़ने के लिए राहुल, दृढ़ता और दृढ़ संकल्प के लिए विशेष धन्यवाद के पात्र हैं।' उन्होंने कहा, 'संसद में कांग्रेस की संख्या में उल्लेखनीय वृद्धि हुई है। भारत के सहयोगियों की ताकत से भी हमें बल मिला है।' लोकसभा चुनाव 2024 के नतीजों के संबंध में सोनिया ने कहा, 'हमें उन राज्यों में अपनी स्थिति सुधारने पर भी विचार करना चाहिए, जहां हमारा प्रदर्शन हमारी अपेक्षाओं से काफी कम रहा है।'

### जनादेश खो चुके हैं नरेंद्र मोदी'

» सोनिया गांधी ने कहा कि 'प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी ने वह जनादेश खो दिया है, जिसकी उन्हें तलाश थी। इसलिए उन्होंने नेतृत्व का अधिकार भी खो दिया है। केवल अपने नाम पर जनादेश मांगने वाले पीएम मोदी को राजनीतिक और नैतिक हार का सामना करना पड़ा। विफलता की जिम्मेवारी लेने के बजाय, वह कल फिर से शपथ लेने का इरादा रखते हैं।' कांग्रेस संसदीय दल का अध्यक्ष चुने जाने पर सोनिया गांधी ने चुनौती नतीजों पर कहा, 'हमारे लिए अपने देश में संसदीय लोकतंत्र स्थापित करने और संसदीय राजनीति को पटरी पर लाने का नया अवसर है।'









## मलाइका अरोड़ा से अलग होकर अर्जुन कपूर का जीना हुआ मुश्किल

मुंबई।

अर्जुन कपूर ने एक इंस्टाग्राम पर पोस्ट शेयर किया है। अर्जुन कपूर का ये ले-टेस्ट पोस्ट पढ़कर उनके फैंस परेशान हो रहे हैं। उनका कहना है कि आखिर एक्टर कहना क्या चाहते हैं। अर्जुन कपूर और मलाइका अरोड़ा 2019 में साथ आए थे और लगभग 5 साल बाद दोनों अलग हो गए हैं। ऐसे में एक्टर के पोस्ट से समझा जा रहा है कि वह हर पोस्ट मलाइका अरोड़ा के लिए लगा रहे

हैं और एक दूसरे को याद कर रहे हैं। अर्जुन कपूर ने जो अपने इंस्टाग्राम पर पोस्ट शेयर किया है, उन्होंने उसमें अपने दिल की परेशानी लिखी है। वह सीधे तौर पर नहीं पर मलाइका को याद कर पोस्ट जरूर कर रहे हैं। फैंस का मानना है कि अर्जुन कपूर का जीना मुश्किल हो रहा है वह एक्स गर्लफ्रेंड से बीना नहीं रह पा रहे हैं। जिस वजह से वह अजीब-अजीब पोस्ट कर रहे हैं। अर्जुन कपूर ने जो अब पोस्ट शेयर किया है उसमें उन्होंने लिखा, जब आप

अपने आस-पास क्या हो रहा है उसे कंट्रोल और बर्दाश्त नहीं कर सकते, तो अपने अंदर क्या हो चल रहा है उसे जरूर ठीक कर सकते हैं। अर्जुन कपूर के मलाइका से अलग होने की खबरों के बाद फैंस एक्टर के हर पोस्ट पर नजर रखते हैं। वह चाहते हैं कि उन्हें हर अपडेट मिलती रहे। वहीं, हाल ही में अर्जुन कपूर हॉस्पिटल में भर्ती हुए थे। एक बार फिर अर्जुन कपूर ठीक हालत में नहीं हैं। ये उनको पोस्ट से सामने आ रहा है।

## 'मिस्टर एंड मिसेज माही' की सफलता के लिए दर्शकों का आभार : जान्हवी कपूर

मुंबई। जान्हवी कपूर ने 'मिस्टर एंड मिसेज माही' में अपनी बेहतरीन एक्टिंग से एक बार फिर अपनी शानदार टैलेंट को पेश किया है। फिल्म ने अपने पहले पांच दिनों में 21.10 करोड़ रुपये की शानदार कमाई की है। यह जान्हवी की डेडीकेशन और काम के प्रति जुनून को दर्शाता है। एक्टर ने फिल्म में एक चुनौतीपूर्ण भूमिका निभाई है, जिसने उन्हें उनके कम्पट जोन से बाहर निकलने के लिए मजबूर कर दिया। 'मिस्टर एंड मिसेज माही' में जान्हवी एक क्रिकेटर का रोल प्ले कर रही हैं, जिसके लिए उन्होंने बहुत तैयारी और कमिटमेंट दिखाई है। लगभग दो साल तक, जान्हवी ने इस स्पॉट में मास्टर करने के लिए कड़ी मेहनत की है, जिससे उनके किरदार में ढलने की उनकी डेडीकेशन का साफ पता चलता है। फिल्म में जान्हवी की शानदार परफॉर्मेंस में उनकी कड़ी मेहनत साफ देखने में मिल रही है, जिसके लिए एक्टर को न सिर्फ ऑडियंस बल्कि क्रिटिक्स से भी तारीफ मिल रही है। इसमें कोई शक नहीं कि जान्हवी ने इस फिल्म को अपने कंधों पर उठाया है। एक्टर ने उन्हें मिल रहे प्यार के लिए अपने फैंस को आभार व्यक्त किया, साथ ही एक्टर ने कहा है, 'आपके प्यार ने मुझे आगे बढ़ते रहने और ज्यादा मेहनत करने के साथ अपने काम में खुद को आगे बढ़ाने के लिए मोटिवेट किया है। आपका प्यार हर चीज के लायक है। मिस्टर और मिसेज माही मेरे दिल का एक टुकड़ा है और उन सभी लोगों के लिए जिन्होंने समझा और जो हम कहना चाह रहे थे उससे जुड़े, थैंक यू'।



## 'सिकंदर' फिल्म की शूटिंग के लिए भाईजान सलमान खान ने शुरू की फाइट सीन्स की रिहर्सल

### 2025 की ईद खाली नहीं जाएगी : सलमान खान

मुंबई। बॉलीवुड के भाईजान यानी सलमान खान की फिल्मों का फैंस को बेसब्री के साथ इंतजार रहता है। हर साल दबंग खान ईद और दिवाली जैसे बड़े फेस्टिवल पर अपनी फिल्मों को रिलीज करते हैं, लेकिन इस बार 2024 की ईद के मौके पर वह कोई मूवी लेकर नहीं आए, जिससे उनके फैंस थोड़े निराश जरूर हुए। हालांकि, एक्टर ने उसी दिन यह बता दिया कि 2025 की ईद खाली नहीं जाएगी और अपनी आने वाली फिल्म 'सिकंदर' की घोषणा भी कर दी, जिसके बाद उनके फैंस काफी खुश हो गए। साजिद

नाडियावाला निर्मित इस फिल्म का निर्देशन ए.आर.मुग्गदस करने वाले हैं। वहीं, मूवी में सलमान खुद ही एक्शन करते हुए दिखाई देने वाले हैं, जिसकी रिहर्सल भी उन्होंने शुरू कर दी है। सलमान खान के साथ 'सिकंदर' में राशिका मंधाना भी दिखाई देने वाली हैं। यह पहली बार होगा जब ये दोनों स्टार एक साथ स्क्रीन शेयर करते हुए नजर आएंगे। अब इस मूवी को लेकर कुछ नए अपडेट सामने आए हैं। कुछ रिपोर्ट्स के अनुसार, फिल्म की शूटिंग इसी महीने 27 तारीख को शुरू हो सकती है। सिर्फ इतना ही नहीं, मूवी में बहुत सारे एक्शन सीन्स

## बड़े पर्दे पर दुलकर सलमान से भिड़ेंगे शिवकार्तिकेयन? 'लकी भास्कर' और 'अमरन' में होगी टक्कर

चेन्नई।

साउथ सिनेमा की कई बहुप्रतीक्षित फिल्में रिलीज होने के लिए कतार में हैं। अब ऐसी अफवाहें हैं कि तमिल अभिनेता शिवकार्तिकेयन और मलयालम अभिनेता दुलकर सलमान की बॉक्स ऑफिस पर टक्कर होने की संभावना है। दरअसल, दुलकर सलमान की फिल्म 'लकी भास्कर' की रिलीज की तारीख का खुलासा पहले से ही चुका है। यह फिल्म 27 सितंबर को बड़े पर्दे पर धमाल मचाने को तैयार है। इससे पहले इस फिल्म की टक्कर पवन कल्याण की ओजी से होने की संभावना थी, लेकिन अब ऐसा नहीं है। अब यह साफ हो चुका है कि पवन कल्याण की फिल्म 'ओजी' 27 सितंबर को नहीं आ रही है और इसलिए उस तारीख पर अब दुलकर सलमान की फिल्म का कब्जा है। मूल रूप से तेलुगु में शूट की गई यह फिल्म बहुभाषी रिलीज होगी। हालांकि, अब एक नई चर्चा शुरू हो गई है। भले ही पवन कल्याण की फिल्म से दुलकर की फिल्म की टक्कर न हो, लेकिन शिवकार्तिकेयन की बहुप्रतीक्षित देशभक्ति फिल्म 'अमरन' से कड़ी टक्कर मिल सकती है। कॉलीवुड फिल्म जगत में चर्चा है कि शिवकार्तिकेयन को 'अमरन' अलग-अलग भाषाओं में उसी तारीख यानी 27 सितंबर को रिलीज हो रही है। हालांकि, रिलीज की तारीख के बारे में आधिकारिक घोषणा जल्द ही होने की उम्मीद है।



होने की वजह से सलमान खान ने अपना वर्किंग रूटीन भी बदल दिया है और इस समय वह सुडौल बांडी पाने के लिए जमकर वर्कआउट कर रहे हैं। बता दें कि इस फिल्म के पहले शेड्यूल की शूटिंग मुंबई में होगी।

इसके बाद हैदराबाद में और फिर कुछ सीक्वेंस विदेश में भी शूट हो सकते हैं।



## सलमा हायेक ने स्वमिसूट में डाली ऐसी तस्वीर फैंस बोले- लगता है 20 साल से आपकी उम्र नहीं बढ़ रही

मुंबई।

सलमा हायेक की खूबसूरती की दुनिया मुग़ीद है। मेक्सिको में पैदा हुई अमेरिकी एक्ट्रेस ने एक बार फिर यह साबित कर दिया है। 57 साल की सलमा ने इंस्टाग्राम पर स्वमिसूट में अपनी नई तस्वीर शेयर की है। लेकिन इसके साथ ही उ-

होंने लगभग दो दशक पहले के श्रोबैक शूट की भी फोटो डाली है, जिसके बाद उनके 'तब और अब' का जिक्र किया है। सलमान ने लिखा है कि 'कुछ पोज कभी पुराने नहीं होते।' अब उनकी इन तस्वीरों को देख दीवाने हुए जा रहे हैं। सलमा ने अपने इंस्टाग्राम पोस्ट में जो पहली फोटो शेयर की है, वह 'एच एंड एम' ब्रांड कैपेन

की 1999 की तस्वीर है। इसमें वह भूरे रंग की बिकनी सेट में नजर आ रही हैं। इसके आगे की स्लाइड में उन्होंने भूरे रंग की मोनोकिनी स्विमसूट में फोटो शेयर की है। फैंस तस्वीरें देखकर कह रहे हैं कि दो दशक बाद भी वह शानदार दिखती हैं और ये तस्वीरें इसका सबूत हैं। सलमा का फिल्मी करियर उनकी दमदार एक्टिंग के साथ ही

उनके बॉल्ड अवतार के लिए भी जाना जाता है। वह कभी हॉलीवुड की 'सेक्स सिंबल' कहलाती थीं। साल 1996, 2003 और 2008 में 'पीपुल' मैगजीन ने उन्हें 'दुनिया की 50 सबसे खूबसूरत महिलाओं' की लिस्ट में जगह दी थी। जबकि 2005 और 2007 में 'मैक्सिम' मैगजीन ने भी 'हॉट 100' की लिस्ट में सलमा को जगह दी।

